



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від 13.10 2021 р.

Дніпро

№ 1008-0

Про оголошення конкурсу  
на зайняття посад державної служби  
в ГУ ДПС у Дніпропетровській області

Керуючись Законом України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» із змінами, Порядком проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 із змінами,

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити конкурс на зайняття посад державної служби в Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області та затвердити умови його проведення згідно з додатками до цього наказу:

категорії «В» – старший державний інспектор відділу організації документування і роботи з документами організаційно-розпорядчого управління (додаток 1);

категорії «Б» – заступник начальника відділу відомчого контролю (додаток 2);

категорії «В» – головний державний ревізор-інспектор відділу перевірок у сфері обслуговування добувної промисловості та металургійного виробництва управління податкового аудиту (додаток 3);

категорії «В» – головний державний ревізор-інспектор відділу перевірок у сфері обслуговування добувної промисловості та металургійного виробництва управління податкового аудиту (додаток 4);

категорії «В» – головний державний ревізор-інспектор відділу перевірок у сфері обслуговування добувної промисловості та металургійного виробництва управління податкового аудиту (додаток 5);

категорії «В» – головний державний ревізор-інспектор Соборного відділу камеральних перевірок управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків (додаток 6).

2. Встановити кінцевий строк подання інформації для участі у конкурсі 23 жовтня 2021 року.

3. Визначити адміністраторами під час проведення конкурсного відбору Рошину Тетяну Вікторівну, заступника начальника відділу розвитку персоналу управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу ГУ ДПС.

4. Провести конкурсний відбір на посади державної служби в Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області 26 – 27 жовтня 2021 року за адресою: вул. Сімферопольська, 17-а, м. Дніпро, 49000.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. начальника

Валерій ЛЕОНОВ

Тетяна Рошина (056) 374-31-51  
3040